11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2011 11:41:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.02.2011 11:23:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208441/answer/209346




[To pesynwpratam Y3U O-3 CTaBUTH HENb34. 171 YTOYHEHUS CUTYallud MOXKHO CHeJaTh B\B yporpaduio
7 u 15 muH. [TonoBogy IpPOCTaTH TOXE IIPOKOHCYIBTUPYUATECH OYHO C ypoJioroM. Bo3amoxHo, y Bac
TaKle aHaToMu4eckrue ocobeHHocTU. Ho Kanbiudukart, KOHEUHO, 9TO - He HopMa.



